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Број: 01-2085
Датум: 10.10.2013.

Predmet: Dodatne informacije i pojašnjenja konkursne dokumentacije za javnu nabavku Sanitetsko medicinsko potrošnog, rentgen i stomatološkog materijala – po partijama, u otvorenom postupku broj JN 22/13 OP (u skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama)
Pitanje 1. U okviru “Tabele 3 tehnicke specifikacije2” u delu “Tab3 proc.vred.” nisu date procenjene vrednosti za partije od broja 23. do broja 36. Molimo Vas da i za te partije date procenjene vrednosti na isti nacin kao za partije 1. – 22.

Odgovor:

Dana 27.09.2013. godine na Portalu javnih nabavki prilikom postavljanja Konkursne dokumentacije za javnu nabavku sanitetsko medicinsko potrošnog, rentgen i stomatološkog materijalaja broj JN 22/13 OP,  postavljena je jedna tabela u excelu pod imenom “Tabele 3 tehnicke specifikacije2”, koja je radna verzija, netačna i nedovršena. Gore pomenuta tabela nije namenjena Ponuđačima.  Istog dana takođe u excel formatu  pod imenom “Tab3 za ponudjace” je postavljena ispravna i dovršena tabela za ponuđače za podnošenja svoje ponude. 
Pitanje 2. Da li ponuđač koji je upisan u registar ponuđača, za obavezan uslov  iz tačke 5., upisuje samo broj  Resenja Ministarstva zdravlja - kako je navedeno u obrascu br. 4 ili neoverenom kopijom istog dokazuje ispunjenost ovog uslova - kako stoji u dopunskim napomenama u tacki 2.?

Odgovor:

Ponuđač koji je upisan u registar ponuđača, nije dužan da dostavi dokaze o ispunjenosti uslova iz tačke 1. do 4, s tim da dokazi moraju biti javno dostupni na internet stranicama nadležnog organa. Za obavezan uslov za dokazivanje ispunjenosti uslova  tačke 5. upisuje se broj  Resenja Ministarstva zdravlja. Ukoliko dokumenti nisu dostupni na sajtovima nadležnih organa, isti se dostavljaju u neoverenim kopijama. 
Pitanje 3. U tacki 5.22.dati su kriterijumi za dodelu ugovora.

3.1. U tabeli pod r.br. 2. naveden je kriterijum “Uslovi plaćanja”. Nize je data tabela sa opisom kriterijuma i metodologijom dodele pondera. Misljenja smo da “bonusi na mesečni ostvareni obim prometa”  nemaju smisla jer procenjena vrednost samo jedne partije, od onih za koje su te vrednosti date, iznosi vise od 300.000,00 dinara a nabavka se vrsi “za 3 meseca sa rezervom za 30 dana“.  Potrebno je da preciznije opisete kriterijum kako bi ponudjaci imali razlog da daju bilo kakav bonus ili da ovaj element posmatranog kriterijuma izostavite u potpunosti.

Odgovor:

Kod kriterijuma „Uslovi plaćanja“ ponuđač nije u obavezi da ponudi kasse sconto za plaćanja  ni bonuse na mesečni ostvareni obim prometa. Ukoliko ne želite da ponudite navedeno, stavite nule.

Procenjene vrednosti partija kreću se u širokom rasponu, a ukupna procenjena vrednost cele nabavke, podeljena na 3 meseca se uklapa u mogućnost ostvarivanja mesečnog prometa kako je navedeno u tabeli.

NPR:  ukoliko ponuđač konkuriše za partije sa manjim finansijskim vrednostima, odgovara mu kolona 5 u tabeli, tj.do 300.000,00 dinara ( svaki promet od 1,00 do 300.000,00 dinara). S obzirom da se unapred ne može odrediti koliko partija će pripasti svakom pojedinačnom ponuđaču, ovaj kriterijum se upisuje , a ostvaruje uslovno.

Ukoliko bude promet do 300.000,00 dinara koliko ste u mogućnosti da ponudite bonusa...i tako redom. 

3.2. U tabeli pod r.br. 3. Naveden je kriterijum “Funkcionalne karakteristike“. Dalje u tekstu je data skala po kojoj se vrsi dodela pondera po ovom kriterijumu i navedenini su elementi koje nameravate da primenite pri dodeli pondera za navedene partije. Elementi tj. parametri su razliciti u odnosu na partiju koju posmatramo. ZJN u clanu 84. stav 2. od narucioca zahteva da „posebno navede metodologiju za dodelu pondera za svaki elemenat kriterijuma koja ce omoguciti naknadnu objektivnu proveru ocenjivanja ponuda“. Bez obzira na to koju od partija posmatramo metodologiju niste dali te komisija na bazi subjektivne procene, ocenjujuci na primer "elastičnost; izdržljivost; savitljivost; neporoznost; konzistentnost; propustljivost; moć absorbcije “ zavojnih materijala, donosi odluku da se oderedjena ponuda odbija kao neodgovarajuca. Neophodno je da definisete metodologiju za procenu funkcionalnih karakteristika jasno razgranicavajuci na koji se nacin procenjuje da li su ponudjena dobra u okviru partija “visoke, dobre, zadovoljavajuce, odgovarajuce ili neodgovarajuce funkcionalnosti” na nacin koji je Zakonom propisan.
Vezano za navedemo u ovoj tacki molim da pojasnite:

- Kako se procenjuje funkcionalnost posmatranog dobra po svakom od navedenih parametara za sva dobra iz posmatrane partije od ukupno 11 koje se vrednuju tj procenjuju na ovaj nacin? 

- Kako ce se oceniti funkcionalnost citave partije ukoliko se ustanovi, na bazi metodologije koja ne postoji, da je prvo dobro visoko izdrzljivo, drugo zadovoljavajuce izdrzljivo, trece odgovarajuce izdrzljivo a cetvrto dobro izdrzljivo? U koju grupu po skali ce biti svrstano prvo dobro ako po svim preostalim parametrima ne pripada grupi “visoko”, drugo grupi “zadovoljavajuce”… i kako ce biti rangirana po skali citava partija?

- Na koji nacin se utvrdjuje da je dobro visoko elasticno, dobro izdrzljivo, zadovoljavajuce savitljivo, odgovarajuce konzistentno, neodgovarajuce propustljivo?

- Kako se “folija – kaseta – reagensi “ mogu  koristiti kao elementi za procenu funkcionalnosti Rtg filmova i hemikalija za tretiranje istih? O kakvim je reagensima rec? Da li nabavljate nove kasete sa folijama za “zelene filmove” u okviru drugog postupka JN ili na bazi postojecih procenjujete funkcionalnost dobara? Na koji nacin vrsite tu procenu?

- Kako se procenjuje ostrina igle i na koji ce nacin posmatrana igla biti rangirana po sklali?

- i.t.d.

Precizno definisanje metodologije je neophodno i iz razloga sto ponudjaci na bazi objektivno definisanih kriterijuma procenjuju i odlucuju kog ce kvaliteta robu ponuditi sto je u direktnoj vezi sa cenom dobara. Ukoliko se ne eliminise subjektivost u proceni po ovom kriterijumu, razlog da u uvom postupku ucestvuju imaju samo oni ponudjaci koji znaju kako ce komisija rangirati po datoj skali partije tj dobra koja nude, odnosno koji znaju kog kvaliteta i porekla su pozeljna dobra od strane narucioca.  

Odgovor:
Pod rednim brojem 3. – Kriterijumi za dodelu ugovora je kriterijum “Funkcionalne karakteristike”. U tekstu je data skala po kojoj se vrši dodela pondera po navedenim elementima, koji su različiti po partiji. Ocenjivanje ovog kriterijuma vrši stručna komisija, koja se sastoji od lekara – načelnika i glavnih sestara svih službi naručioca. Stručna komisija naručioca ocenjuje ponude pomoću dostavljenih uzoraka na sledeći način:

Dokazivanje kvaliteta, svojstava predmetnih dobara dokazuje se deklaracijom svakog pojedinačnog dobra od strane ponuđača. Deklaracija mora biti na srpskom jeziku. Po deklaraciji se određuje funkcionalnost određenog dobra i na osnovu dosadašnjeg iskustva u medicinskoj praksi. Stečena akreditacija nas obvezuje da se pozivamo na ekonomičnost i poštovanje određenih procedura. 
Partija 1. Zavojni materijal 1. 

Kod stavke 1. i 2. Hidrofilna gaza na metar u svojoj deklaraciji na srpskom jeziku mora da dokaže ponuđeni kvalitet i mi tražimo da deklaracija sadrži sledeće podatke: da ima 100 m dužine i 80 cm širine, da se savija bez nabora, u veličini 80x1 m, da sadrži 17 niti po 1 cm. Gaza da je lagana retka tkanina, otkana od kardirane pamučne pređe ujednačene debljine, u jednostavnom platnenom vezu, odmašćena i izbeljena. Uz finoću pređe 50/1 sa velikom moći upijanja. Transportno pakovanje po 10 gaza u pakovanju od 100x80. Što se funkcionalnosti tiče ova vrsta gaze dobija vrednost “visoka funkcionalnost”. 

Kod stavke 3. Papirna vata od 1000gr u svojoj deklaraciji na srpskom jeziku mora da dokaže ponuđeni kvalitet i mi tražimo da deklaracija sadrži sledeće podatke: Da je napravljena od celuloze, mekana, ugodna u dodiru sa kožom, da upija dobro, da bude pročišćena i izbeljena da sadrži uputstvo za upotrebu i da je u pojedinačnom pakovanju od 1000 gr/10 komada. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Kod stavke 4. Sanitetska vata od 1000gr u svojoj deklaraciji na srpskom jeziku mora da dokaže ponuđeni kvalitet i mi tražimo da deklaracija sadrži sledeće podatke: Da se oblikuje u rolne, odvojenim slojevima, podesenim za odmotavanje u zavojne trake prilikom upotrebe. Pročišćena, bele boje, mekana, hidrofilna, hemijski neutralna bez tragova optičkog belila, bez mirisa i stranih primesa. Po farmakološkim karakteristikama najbolje je da po sastavu bude 70% pamuk, 30% viskoza, najbolje bi bilo da je 100% pamučna vata. Potrebno je pojedinačno pakovanje od 1000gr. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Partija 2. Zavojni materijal 2. 

Kod stavke 1. do 7. hidrofilne sterilne gaze tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: da bude sterilna, lagana, retko tkana, otkana iz kardirane pamučne pređe. Gustina tkanja 17 niti po cm uz finoću pređe 50/1 i sa velikom moći upijanja. Potrebna pakovanja su priložena ali ćemo naglasiti da se pakuju pojedinačno u papir sa načinom lakog otvaranja i pakovano po 50 u kutiji. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Kod stavke 9. i 10.  Prvi zavoj Tip 2 i 3 tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Treba da se sastoji od jastučeta, čiji je sastav pamućna vata, obložena je vatom i proširena po ivicama. Zavoji da imaju na sebi fiksirane trake, za postavljanje i pričvršćivanje zavoja. Dimenzije mogu biti 400x600mm i 600x800mm. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Kod stavke 11. Abdominalni zavoj Tip 4 tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Treba da je sastavljen od jastučeta sa vatom  30x35cm i zavijnih traka 10cmx1,5m i 10cmx10m. Jastuče je omotano u gazu, prošiv eno po krajevima uz fiksiranje zavoja za jastuče. Isključivo sterilno. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Kod stavke 12. Trougle marame tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: da je napravljena iz kaliko platna pamučne tkanine neizbeljene, minimalne težine, 60gr/1m2, konfekcionizirana u veličini 100x140cm. Pojedinačno pakovanje u kutiji od 100kom. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Partija 3. Kaliko zavoji 

Kod stavke 1,2,4,5,6. Kaliko zavoji tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Da je izrađen od 100% pamučne pređe u širinama od 6 do 15cm dužine 4 metara sa elastičnosti do 160%, dobro podnošljiv i naleže na kožu, može se sterilisati, stabilan je u fiksiranju, rezistentan na masti i ulja, i može da služi kao fiksirajući zavoj u svim lečenjima i za lagano stezanje. Potrebno je u pojedinačnim pakovanjima u kutiji po 20 zavoja.  Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost. 

Pod stavkom 3. Kaliko zavoj 15x5 tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Da ima utkane i čvrste rubove, da je izrađen iz sirove nebeljene pamučne pređe, namenjena za povijanje, pričvršćivanje i pridržavanje materijala, u zbrinjavanju i zaštiti povređenih delova tela. Da bude u pojedinačnom pakovanju od 10/1. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.
Partija 6. RTG filmovi sa hemikalijama 

Ocena funkcionalnosti “Folija – kaseta – reagensi – filmovi kompatibilni i osetljivi na zeleno svetlo”  u Službi za radiološku i ultrazvučnu dijagnostiku se procenjuje na sledeći način: Sve filmove i hemikalije odnosno reagensi za tretiranje filmova moraju biti od istog proizvođača radi izrade što jasnijeg snimka naročito iz etičkih razloga. Po svemu navedenom, filmovi svakog formata i hemikalije za izradu istog, moraju biti od istog proizvođača. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Služba za radiološku i ultrazvučnu dijagnostiku poseduje kasete sa folijama koji su osetljivi na zeleno svetlo i ne nabavlja nove kasete sa folijama za zelene filmove u okviru drugog postupka javne nabavke, nego na bazi postojećih se nabavljaju filmovi nabrajani u partiji 6. 
Reč je o hemikalijama za razvijanje filmova. Ne nabavljamo nove kasete sa folijama za “zelene filmove” u okviru drugog postupka JN ili na bazi postojecih procenjujete funkcionalnost dobara?  Procenu funkcionalnosti vrsimo na gore naveden način.
Partija 8. Hemikalije 

Kod Indikatora suve sterilizacije tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: To su lepljive trake dužine 12x19mm i dužina rolne 50m sa hemijskim indikatorom na sebi. Namenjen za sojašnju obeležavanju materijala za sterilizaciju tako što se lepe na pojedinačni doboš, kasetu. Tokom procesa sterilizacije vrelim suvim vazduhom menjaju jasno boju indikatora i na taj način se odvajaju pakovanja koja su bila u procesu sterilizacije od onih koji nisu. Promena boje je konačnačna i stalna. Boja indikatora se menja posle 10 minuta na 160 stepeni Celzija. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.
Partija 9. PVC špricevi i igle 

Kod PVC špriceva tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: da sadrži uputstvo za upotrebu, upozorenja potrebno je da je dvodelni ili trodelni, netoksičan, nije pirogen, sterilan, da je tačno naznačeno gde se otvara pakovanje da su jasno ispisane jedinice mere, i da je špric proziran, da klip šprica sadrži u sebi gumeni deo zbog boljeg dihtovanja, i da se igla lako skida nakon upotrebe bez direktnog kontakta (prevencija infekcije). Pojedinačnog pakovanje: Sve dimenzije špriceva su pakovane po 100 špriceva u kutiji izuzev špriceva od 20ml kojih ima 50 u kutiji. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Partija 10. PVC igle 

Kod PVC igle tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Ultratanak zid igle. Da ima specijalnu obradu vrha što da je zaoštren vrh igle i ima mogućnost glatkog i lakog prodiranja u tkivo sa minimalnom traumom. Priključak za igle da ima jasnu boju zbog precizne i brze identifikacije unutar i van pakovanja. Priključak igle da je poluprovidan i da obezbeđuje potvrdu flešbeka. Papir plastika pakovanja je praktična i nije štetna i da je u jednom pakovanju bude 100 igala. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Partija 11. Rukavice

Kod stavke 1,2,3. Hirurške rukavice tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Da sadrži puder, treba da sadrži 8,8 gr lateksa po rukavici M. Da ima zarozanu manžetnu zbog lakšeg navlačenja i da budu sterilne za jednokratnu upotrebu. Veličine 7.5 8, 8.5 da budu sa teksturom. Da se pakuju 50 pari u kutiji u pojedinačnom pakovanju. 
Kod stavke 4. Latex rukavice u deklaraciji da dokazuju da pružaju idealnu zaštitu od nepoželjnih i opasnih supstanci (6,4 gr latexa po rukavici M) Da bnudu nesterilne za jednokratnu upotrebu, sa teksturom i da su glatke. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Partija 12. Flasteri

Kod stavke 1. Leukoplast tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Da ima pamučno platno i lepak, da bude fuksacioni flaster za brzo i pouzdano fiksiranje gaze, zavoja kompresa i kanila. Potrebna pakovanja su 5x5 i u kutiji od 10 komada. 
Kod stavke 2,3,4. Senzifiks u deklaraciji da dokazuju da je polieksternog sastava, hipoalergenski, elastični flaster, za fiksiranje postoperativnih kompresa, gaza apsorbujući jastučića i katetera u kutiji da je jedna rolna flastera, dimezije 28x10. 10x10 i 5x10. 
Kod stavke 5. Steri strip u deklaraciji da sadrži potvrdu seldećih karakteristika: da je sterilan hipoalergični flaster za zatvaranje rana, pojačan utkanim poliesterskim filamentima, može da se koristi nezavisno ili u kombinaciji sa šavom i kopčama. Omogućuje atraumetsku aplikaciju rane. Poboljšane kozmetičke rezultate smanjuje mogućnost infekcije rane i da ubrzava proces zarastanje rane. Da bude dimezija 6x75mm u pojedinačnom pakovanju. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Partija 14. Šavni materijal
Kod Partije 14. Šavni materijal  tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Dovojno je elastičan,lako se prilagođava uslovima tkiva. Lako je rastegljiv ,ne kida se pri šivenju. Dovojno je savitljiv pri vezivanju čvora,ne kida se i ne dođe do oštećenja okolnih tkiva. Prilikom šivenja ne dođe do deformacija igle i na mestu uboda ne stvara se dekubitalna rana tkiva.Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Partija 15. Dezinfekciona sredstva

Kod stavke 1 i 2. Sredstava za higijensku i hiruršku dezinfekciju ruku tražimo da deklaracija na srpskom jeziku potvrdi sledeće karakteristike: Trebas da sadrži 75ml etil alkohola i komponente za negu kože. Bistra tečnost da neguje ruke, održava vlažnost kože, i ostavlja prijatan opip ruku. Ne iritira kožu ni posle duže upotrebe, koža ostaje meka elastična i vlažna. Da ne razređen u roku od 30 sekundi deluje, da na sobnoj temperaturi sve gram pozitivne i gram negativne baterije, bacile TBC i viruse. 
Kod stavke 3. Sredstvo za dezinfekciju i čišćenje svih vrsta instrumenata tražimo da deklaracija potvrđuje sledeći kvalitet: da se koristi za dezinfekciju termostabilnih i termolabilnih instrumenata, da je sredstvo na bazi aktivnih aldehida bez formaldehida, da sadrđi inhibitore korozije i nizak procenat tenzida – lakše ispiranje. Koristi se i za hladnu sterilizaciju instrumenata. Koristi se nerazređen i da rastvor bude efikasan bar 15 dana.
Kod stavke 4. Dezinfekcija podova i površina tražimo da deklaracija potvrđuje sledeći kvalitet: Vodeni rastvor benzal konlijum hlorida 1%, da ima prijatan miris, osvežava prostor. Može da se koristi nerazblažen, a zbog ekonomičnosti da se može napraviti razblaženje.
Kod stavke 5. Sredstvo za dezinfekciju površina predmeta, pribora sa pumpom tj. sa raspršivačem tražimo da deklaracija potvrđuje sledeći kvalitet: Da je namenjen za brzu dezinfekciju površina, predmeta pribora i opreme. Koristi se za dezinfekciju plteva, kvaka stakla na šalterima i toaleta. Da ne razređen u roku od 30 sekundi unitšti sve oblike gram pozitivne i gram negativnih bkterija i virusa.
Kod stavke 6. Dezinfekciono sredstvo za instrumente a 1 lit. tražimo da deklaracija potvrđuje sledeći kvalitet: Da bude baktericidan, fungicidan i virucidan da deluje na vegetativne oblike gram pozitivnih i gram negativnih bakterija. Dejstvo nastupa nakon 2 minuta delovanje. Razblažuje se (20 ml sredstva se dopuni do 1 litre vodom), da bude prijatnog mirisa.
Kod stavke 7. Safe granule a 1 kg tražimo da deklaracija potvrđuje sledeći kvalitet: Univerzalno sredstvo za opštu dezinfekciju površine, predmeta i pribora. Koristi se za dezinfekciju i održavanje higijene u bolnicama i domovima zdravlja. Koristi se kao rastvor (1gr granula u 5 lit vode). Širok spektar delovanja, lako se rastvara i ima kratko kontaktno vreme.
Kod stavke 8. i 9. Tečni sapuni tražimo da deklaracija potvrđuje sledeći kvalitet: Da sadrži alantoin – prirodni sastojak protiv iritacije kože i glicerin koji sprečava isušivanje kože. Da sadrži sredstvo za dezinfekciju kože i ruku i kod češće upotrebe da deluju povoljno na kožu. Korisdti se za higijensko i hirurško pranje ruku. Prijatnog mirisa i u pakovanjima od 1 lit i 500 ml sa dozatorom za lakšu upotrebu. 

Kod stavke 10. Zaštitna krema za ruke tražimo da deklaracija potvrđuje sledeći kvalitet: da bude dermatološka krema sa uljem kamilice ili kantariona, da čisti i neguje kožu i održava vlažnost. Gore navedene karakteristike garantuju visoku funkcionalnost.

Pitanje 4. Koliko uzoraka filmova svih velicina, koliko uzoraka fiksira i razvijaca Vam treba dostaviti s obzirom da su pakovanja po 100 komada a hemilakije po 2x20 ili 2x25 litara? 
Kako se za partiju 6. ne moze dostaviti po jedan film od svake stavke niti po 1 dl hemikalija molim da razmotrite mogucnost da se za ovu partiju ne zahtevaju uzorci. U protivnom ukoliko 5 ponudjaca dostavi uzorke u skladu sa Vasim zahtevom 5 pozicija ste samim tim nabavili a potrebe za preostalih 5 umanjili za 35%.
Odgovor:

Za partiju 6. ne mora se dostaviti uzorak za svaku, već samo za jednu stavku (bilo koju odnosno bilo koje veličine),  bitno je da hemikalije moraju biti kompatibilni sa istim.

Pitanje 5. Proizvodjaci hemikalija za tretiranje Rtg filma nemaju identicna pakovanja pa se od jedne “kutije” ne dobija ista kolicina pripremljenog fiksira za rad. Ukoliko se 200 litara pripremljenog fiksira dobija od 4 kutije kako to naznaciti u ponudi?
Odgovor:

Hemikalije za razvijanje filmova u pakovanju od 2x20 litara od kojih se nabavlja po 5 kutija kako je naznačeno pod stavkom 9. i 10.
Pitanje 6. U koliko koverata se dostavlja ponuda za 4 partije, u dve ili u pet?

Odgovor:

U pet. U 4 koverta upakovane Ponude za svaku partiju posebno i u 1 koverat Opšta dokumentacija i USB.  
Pitanje 7. U tacki 5.16.5. navodi se “Poželjno je da svi dokumenti podneti u ponudi budu povezani trakom u celinu i zapečaćeni, tako da se ne mogu naknadno ubaciti, odstraniti ili zameniti pojedinačni listovi, odnosno prilozi, a da se vidno ne oštete listovi ili pečat.”. Sa druge strane “zbog obimnosti dokumentacije ponuđači su u obavezi da na USB snime Tabelu (u excelu) koja je sastavni deo Obrasca ponude, i da je i u tom obliku dostave uz ponudu“. Kako ponudjaci nisu duzni da povezu svoju ponudu trakom a u obavezi su da snime na USB excel dokument u cijem su sastavu sve partije, postavlja se pitanje sta ciniti sa delom excel dokumenta za partije za koje se ne daje ponuda kako bi se izbegle mogucnosti naknadnog ubacivanja dokumenata u papirnu i e-formu. Obe forme su potpuno „otvorene“ i prilikom otvaranja ponuda na opisani nacin njima se moze manipulisati. Molim da se ovakve mogucnosti eliminisu.
ZJN u clanu 89. precizno definise da je elektronska ponuda ponuda ili njen deo koji ponudjac dostavlja naruciocu u elektronskom obliku kao i uslove koje ista i isti mora da ispuni. Nacin na koji zahtevate da deo ponude bude dat u e-formi u potpunoj je suprotnosti sa pomenutim clanom i neophodno je prilagoditi ga Zakonu.

 Odgovor: 

U tacki 5.16.5 stoji:  „Poželjno je da svi dokumenti podneti u ponudi budu povezani trakom u celinu i zapečaćeni, tako da se ne mogu naknadno ubaciti, odstraniti ili zameniti pojedinačni listovi, odnosno prilozi, a da se vidno ne oštete listovi ili pečat.”

Svi dokumenti podrazumevaju i samu ponudu (obrazac ponude i tabelu za ponuđače), tako da je eliminisana mogućnost manipulacije.

Svi dokumenti moraju biti u štampanoj formi, overeni, potpisani i spojeni u celinu, a radi lakše obrade i ponderisanja partija, traženo je da se „Tabela 3 za ponuđače“ i „Tabela u okviru obrasca ponude“ dostavi i na USB.

Za partije za koje ponuđač ne konkuriše upisati nulu, pa se tako izbegava naknadno dopisivanje brojeva ili ubacivanje dokumenta.
Sve ponude  dostavljene na USB biće upoređene sa njihovim štampanim verzijama, a svaki ponuđač će kao deo Zapisnika dobiti objedinjene ponude svih ponuđača na svom USB.

Pitanje 8. Da li je Tabela (u excelu) dokument pod nazivom „Tab3_za_ponudjace“?
Tabele u excel formatu su dokumenti pod nazivom: „Tabela 3 za ponuđače“ i „Tabela u okviru obrasca ponude“. 
S poštovanjem,   

Bačka Topola, 10.10.2013.

                                                                                               Dom zdravlja „Dr Janoš Hadži“ Bačka Topola

                                                                                                Komisija za javne nabavke
