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Broj:     01-1207
Datum: 07.07.2014.

Predmet: Dodatne informacije i pojašnjenja konkursne dokumentacije za javnu nabavku Medicinskih pomagala/RFZO, po partijama JN 13/14 OP ( u skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama ) 

Pitanje 1 :

Članom 5.15. Konkursne dokumentacije predvideli ste da izabrani ponuđači moraju da dostave kao sredstvo obezbeđenja uz Ugovor bankarsku garanciju za dobro izvršenje posla na iznos od 10% od ukupne vrednosti Ugovora.

Obzirom na visoke troškove izdavanja bankarskih garancija, ponuđači sa ponudama manjih vrednosti bili bi onemogućeni da učestvuju u ovom postupku, zbog ekonomske neisplativosti takve ponude.

Molimo da razmotrite mogućnost da korigujete konkursnu dokumentaciju i da umesto traženog sredstva finansijskog obezbeđenja, zahtevate dostavljanje sopstvene blanko menice za fiannsijsku garanciju za dobro izvršenje posla, za ponude do 5 mln a za ponude preko 5 mln zadržite prethodno devisina sredstva obezbeđenja.

Na ovaj način bi ste kao naručilac obezbedili ravnopravan položaj za ponuđače koji konkurišu za manji broj partija i sa manjom vrednošću sa jedne strane, a sa druge strane bi ste obezbedili potrebna dobra po najpovoljnijim cenama za Vašu ustanovu.

Obzirom na gore izneto, verujemo da ćete uvažiti naš zahtev.
Odgovor:
S obzirom da prilikom izrade konkursne dokumentacije, naručilac ne može unapred pretpostaviti sa kojim ponuđačem za koliko partija će zaključiti ugovor, u svojoj konkursnoj dokumentaciji za javnu nabavku medicinskih pomagala broj JN 13/14 OP po članu 61. stav. 9. Zakona o javnim nabavkama ostaje kod navoda, da kao sredstvo obezbeđenja za dobro izvršenje posla zahteva bankarsku garanciju na iznos od 10% ukupne vrednosti ugovora. 
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