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Broj:     01-1144
Datum:  08.08.2014.

Predmet: Dodatne informacije i pojašnjenja konkursne dokumentacije za javnu nabavku lekova Lista A i A1/RFZO, po partijama JN 18/14 OP ( u skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama ) 

Pitanje 1 : 
Kao jedan od elementa kriterijuma predvideli ste - popust na cene iz cenovnika naručioca (izraženo u dinarima). 

Predlažemo Vam da dopunite konkursnu dokumentaciju i model ugovora, tako da u slučaju da dođe do izmene ugovorenih cena usled izmena cena utvrđenih Pravilnikom o Listi lekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja RFZO, ponuđač izvrši korekciju na cene iz Cenovnika naručioca (izražen u dinarima) i to u odgovarajućem procentu shodno zvaničnoj promeni cene, s obzirom da smatramo da nije prihvatljivo da ponuđač daje fiksni iznos dinarskog popusta u odnosu na cene koje su podležne promenama.
(Primer: Ukoliko je u ponudi dat popust 10 din na cenu iz cenovnika od 100 din (što čini popust od 10%), i ukoliko bi popust ostao nepromenljiv, a cena promenljiva, a u nekom trenutku trajanja ugovora cena bude snižena na 70 din a popust ostane 10 din, onda bi to bio popust od 14,28%.
Naš zahtev je bio usmeren da se definiše procentualno prilagođavanje datog popusta u skladu sa procentualnom promenom cene, tj. u ovom slučaju na 7 din kako bi to bilo 10% u odnosu na novu cenu).
Odgovor:
U slučaju izmene ugovorenih cena usled izmena cena utvrđenih Pravilnikom o Listi lekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja RFZO, popust na cene iz Cenovnika naručioca se obračunava proporcionalno , odnosno procentualno. U konkursnoj dokumentaciji kod tačke 5.22. Kriterijumi za dodelu ugovora za 1. tačku kriterijuma stoji rečenica: “U slučaju promene cenovnika, popust se obračunava proporcionalno” , što znači da, ako na cenu od 100 dinara iz Cenovnika naručioca ponuđač daje popust od 10 dinara, to je 10%, nakon promene cenovnika, ista cena od 100 dinara snižena na 70 dinara, popust  je 10%, odnosno 7 dinara.
U članu 3. Modela ugovora – Cena i način plaćanja
Pod tačkom 4. Ugovorne strane su saglasne da se cena može promeniti u slučaju promena cene Lekova na osnovu izmene Pravilnika o Listi lekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja. Ugovorne  starne su saglasne da se ugovorena cena izjednači sa cenom iz Pravilnika.
Pod tačkom 9. Uslovi, cene i ugovoreni popust na cenu iz cenovnika naručioca utvrđeni su u Prilogu br. 1. koji je sastavni deo ugovora. 
Dodaje se rečenica:
„Ugovorne strane su saglasne da se u slučaju izmene cene lekova utvrđenih Pravilnikom o Listi lekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja RFZO, izvrši korekcija popusta na cene iz Cenovnika naručioca (izražen u dinarima) i to u odgovarajućim proporcijama (procentima) shodno zvaničnoj promeni cene.“
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