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Број:     01-1144
Датум:  26.06.2014.

Предмет: Додатне информације и појашњења конкурсне документације за јавну набавку лекова Листа А и А1/РФЗО, по партијама ЈН 11/14 ОП ( у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ) 

Питање 1 : 
Елемент критеријума – попуст на цене из ценовника наручиоца (изражено у динарима)
Као један од елемента критеријума предвидели сте - попуст на цене из ценовника наручиоца (изражено у динарима). 

Сматрамо да није прихватљиво да понуђач даје фиксни износ динарског попуста у односу на цене које су подложене променама.

У образложењу наведеног наводимо Вам следећи пример:  Цена лека износи 100 динара, понуђач Вам даје попуст од 50 динара. Уколико дође до снижења цена лекова тако да цена предметног лека са 100 динара снизи на 50 динара, да ли у наведеном случају понуђач испоручује лек по цени од 50 динара и да ли и даље има обавезу да фиксни износ динарског попуста примени на нову цену, у којем случају би набавили предметни лек бесплатно?
У складу са наведеним, предлажемо да се у наведеном случају корекција износа динарског попуста у односу на нову прописану цену врши процентуално.

Одговор:
Мења се елемент критеријума “Попуст на цене из ценовника наручиоца (изражено у динарима)” и гласи:
“Попуст на цене из ценовника наручиоца (изражено у процентима)”

Мења се Табела у оквиру обрасца понуде за ЈН 11/14 ОП -  Колона 8 “Попуст на цену из ценовника наручиоца (по ком у динарима) и гласи:

Колона 8 “Попуст на цене из ценовника наручиоца (по ком у процентима)”

Питање 2 : 

Поврат робе, чланови 6. и 8. у моделу оквирног споразума и моделу уговора
Чланом 6. у моделу оквирног споразума и моделу уговора, предвидели сте да уколико за време трајања овог уговора неки од испоручених лекова, који су се приликом испоруке налазили на Листи лекова РФЗО, одлуком РФЗО не буде више на листи лекова, Купац може извршити повраћај тих лекова Продавцу. Уз враћене лекове, Купац ће Продавцу доставити Записник о повраћају лекова на основу кога ће му продавац издати књижно писмо-одобрење у року од 7 дана од дана враћања лекова.
Чланом 8. ставом 8.1. одредили сте да добра морају имати рок употребе минимално 12 месеци од дана извршене испоруке. Ставом 8.2. навели сте да Купац може Продавцу извршити повраћај испоручене робе чији је рок употребе краћи од годину дана, месец дана пре истека рока производа, а продавац се обавезује да за враћену робу изда књижно писмо-одобрење у року од 7 дана од дана повраћаја робе.

Поставља се питање, како довести у логичку вези садржину наведеног члана, са одредбом члана 5. Вашег модела оквирног споразума и уговора – рок испоруке?

Наиме, у наведеним члановима навели сте јасно да је продавац дужан да врши испоруку добара сукцесивно по потребама купца.

При том, ставом 8.1. јасно сте дефинисали да добра морају имати рок употребе 12 месеци у тренутку испоруке.

Предлажемо брисање горе наведеног члана 6. у моделу оквирног споразума и моделу уговора, и става 8.2. члана 8., с обзиром да је по поруџбини Купца, Продавац поступајући савесно, уредно извршио испоруку добара, те да је по преузимању робе од стране купца, правни посао у целини окончан, конкретна купопродаја је у целини извршена, добро је поручено, уредно испоручено, купац је испоруку преузео и потписао пријем исправне фактуре.
С обзиром на наведено, недвосмислено се може закључити и да је својина на предметној роби у потпуности прешла на Купца, у складу са одредбама Закона о облигационим односима.
Одговор:
Чланом 6. Модела оквирног споразума и Модела уговора предвиђено је право Купца на повраћај неких од испоручених лекова Продавцу, који су се приликом испоруке налазили на Листи лекова РФЗО, у случају да одлуком РФЗО споменути лекови не буду више на Листи лекова. 
Приликом враћања Купац Продавцу доставља Записник о повраћају лекова на основу кога ће му Продавац издати књижно писмо-одобрење у року од 7 дана од дана враћања лекова.

Док се чланом 8. Модела оквирног споразума и Модела уговора регулише обавеза Продавца да испоручени производ мора имати  рок употребе минимално 12 месеци од момента пријема.  Истим чланом Модела оквирног споразума и Модела уговора предвиђено је право Купца да може извршити повраћај испоручене робе Продавцу, чији је рок употребе био краћи од 12 месеци у моменту пријема, месец дана пре истека рока производа, и обавеза Продавца да за враћену робу изда књижно писмо-одобрење у року од 7 дана од дана повраћаја робе.

Чланом 5. Модела оквирног споразума је регулисано рок испоруке који се односи на дужност продавца.
Дом здравља “Др Јанош Хаџи” Бачка Топола поступка сходно Правилнику о Листи лекова који се прописују и издају на терет средстава обавезног здравственог осигурања која је често подлежна изменама и допунама, те стога је од битног значаја да члан 6. остане у Моделу оквирног споразума и Моделу уговора, а такође и  став 8.2. члана 8. Горе наведено је потврдила и досадашња пракса установе.
Питање 3 : 

Увидом у конкурсну документацију, и то садржину модела оквирног споразума и модела уговора, чланом 7. дефинисали сте могућност негативних нивелација и то на следећи начин:
“Уколико за време трајања овог Уговора, у складу са чланом 3.4. дође до смањења ценa испоручених лекова, Купац ће сачинити Записник о количинама лекова који нису продати и који се налазе на залихама Купца, а испоручени су по Уговору за предметну јавну набавку.“
Сматрамо да овако дефинисана одредба модела уговора, није усклађена са одредбама Закона о облигационим односима односно начелима једнакости уговорних страна у уговорном односу.

Одредба члана 7. представљала би приход Дом здравља, јер је роба на залихама већ купљена, плаћена и право својине је већ прешло на Купца. Дакле нема правног основа за снижење цене у правном послу који је већ у целини окончан.
Наиме, сматрамо да постоји несразмера између потенцијалног ризика за Вашу установу и огромног потенцијалног губитка за продавца у нведеном случају, па се поставља питање правне основаности, односно ништавости такве уговорне одредбе.

С тога Вас молимо и предлажемо да размотрите брисање горе наведених делова конкурсне документације, како би сразмера права и обавеза продвца и купца била правична, односно у корист обе уговорне стране, а не на штету продавца.
Одговор:

Дом здравља „Др Јанош Хаџи“ Бачка Топола се придржава Правилнику о Листи лекова који се прописују и издају на терет средстава обавезног здравственог осигурања. Уколико се Правилником смањују цене испоручених лекова, исти се фактуришу РФЗО по наведеним ценама и на основу истих се од стране РФЗО обезбеђује накнада, те стога установа не може остварити добит по тој основи.
Напомињемо, да Дом здравља не ствара велике залихе, него залихе на месечном нивоу. Наглашавамо, да је Дом здравља буџетска установа, те је од битног значаја да члан 7. остане у Моделу оквирног споразума и Моделу уговора.
                                                                                                Дом здравља „Др Јанош Хаџи“ Бачка Топола

                                                                                                                Комисија за јавне набавке
