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Datum: 11.07.2014.

Predmet: Dodatne informacije i pojašnjenja konkursne dokumentacije za javnu nabavku Medicinskih pomagala/RFZO, po partijama JN 13/14 OP ( u skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama ) 

Pitanje 1 :

1. Smanjenje cena isporučenih medicinskih pomagala, u modelu okvirnog sporazuma i modelu ugovora
Uvidom u konkursnu dokumentaciju i to sadržinu modela okvirnog sporazuma i modela ugovora, članom 6. je definisana nivelacija, što smatramo potpuno neprihvatljivim:

“Ukoliko za vreme trajanja ovog Sporazuma/Ugovora, u skladu sa članom 3.4. dođe do smanjenja cena isporučenim medicinskih pomagala, kupac će sačiniti zapisnik o količini medicinskih pomagala koji nisu prodati i koji se nalaze na zalihama kupca, a isporučeni su po ugovoru za predmetnu javnu nabavku. Prodavac se obavezuje da u roku od 7 dana od dobijanja zapisnika, za razliku u ceni izda knjižno pismo-odobrenje (zatečene zalihe lekova kod Kupca x razlika u ceni) u roku od 7 dana od dana dobijenja zapisnika.”

Smatramo da odredba člana 6. nije usklađena sa odredbama zakona o obligacionim odnosima, odnosno načelima jednakosti ugovornih strana u ugovornom odnosu.

Odredba člana 7. predstavljala bi prihod dom zdravlja, jer je roba na zalihama već kupljena, plaćena i pravo svojine je već prešlo na Kupca. Dakle nema pravnog osnova za sniženje cene u pravnom poslu koji je već u celini okončan.

Bilo kakva retroakrivna nadoknada razlike u ceni lekova koji se već nalaze na zalihama Kupca (koji predstavljaju kupčevo vlasništvo) usled smanjenja cena za već savesno i uredno isporučene lekove, a u skladu sa članom 5. Ugovora, smatramo potpuno pravno i faktički neutemeljenim.
U navedenom slučaju bi postojala nesrazmera između potencijalnog rizika za Vašu ustanovu i ogromnog potencijalnog gubitka za prodavca, pa se postavlja pitanje ništavosti takve ugovorne odredbe.

Takođe ističemo činjenicu da zdravstrvene ustanove mogu planirati svoje potrebe, kao i činjenicu da veledrogerije isporučuju robu prema zahtevu kupca, smatramo da ne postoji osnovana i opravdana potreba za stvaranjem velikih zaliha kod naručioca, jer se na taj način samo opterećuju sredstva Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje. A sa druge strane, stvaraju se potencijalni troškovi velikog obima na strani ponuđača veledrogerije.

Stoga predlažemo brisanje člana 6. u celini, kako bi srazmera prava i obaveze prodavca i kupca bila pravična, odnosno u korist obe ugovorne strane, a ne na štetu Prodavca.

Odgovor:
U Konkursnoj dokumentaciji za javnu nabavku medicinskih pomagala/RFZO broj 01-1185 od 03.07.2014. godine, iz Modela okvirnog sporazuma i Modela ugovora”
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