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Broj:     01-1170
Datum:  30.06.2014.

Predmet: Dodatne informacije i pojašnjenja konkursne dokumentacije za javnu nabavku lekova Lista A i A1/RFZO, po partijama JN 11/14 OP ( u skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama ) 

Pitanje 1 : 

Pozivajući se na Vaš poziv od 16.06.2014. godine za dostavljanje ponuda za javnu nabavku dobara-nabavka lekova Lista A i A1/RFZO, po partijama, u otvorenom postupku JN br. 11/14 OP, molimo Vas da nam pošaljete sledeće objašnjenje:


Celokupnu javnu nabavku oblikovali ste u 667 partija, gde ste u tehničkoj specifikaciji svaku partiju-lek definisali po generičkom nazivu (INN-u) i zaštićenom imenu. Time ste direktno prekršili član 72. Zakona o javnim nabavkama u kome se kaže da " naručilac ne može da koristi niti da se poziva na tehničke specifikacije ili standarde koje označavaju dobra, usluge ili radove određene proizvodnje, izvora ili gradnje. Naručilac ne može u konkursnoj dokumentaciji da naznači bilo koji pojedinačni robni znak, patent ili tip, niti posebno poreklo ili proizvodnju..." 

U delu 3. konkursne dokumentacije (vrsta, teh.karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara ) u partijama 10, 11, 28, 29, 30, 31, 366, 367, 385, 386, 566, 567, 619, 620, lek AMLODOPIN (po INN) ste opisali po zaštićenim imenima i to ALOPRES, AMLODIPIN PHARMAS, AMLOPIN, MONODIPIN, NORVASC, TENOX i VAZOTAL. Takođe ste po istoj metodu definisali i lekove ATORVASTATIN, opisane u partijama 47, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 230, 231, 541, 542, 543,    FOLNA KISELINA u partijama 192, 193, , KARVEDILOL u partijama 260, 354, 355,  LOSARTAN u partijma 169, 317, 321, 323,    OLANZAPIN u partijama 395, 396, 531, 586, 587, 648 i 649,  FLUKONAZOL u partijama 136,  i RISPERIDON u partijama 487, 491, 494, , po zaštićenom imenu i od proizvođača koje ste Vi odredili.

Pitanje: Zbog čega se u Vašoj Tabeli sa opisom dobara, vrsti i teh.karakteristikama ne nalaze gore pomenuti lekovi od proizvođača AVE Pharmaceutical doo iz Beograd ( npr. za aktivnu supstancu AMLODIPIN, zaštićeno ime našeg leka je CARDIPINE) kada oni imaju identičnu koncetraciju aktivne supstance i prateće ekscipiense, što omogućava isto farmakološko dejstvo kao i ti isti lekovi od drugih proizvođača. To je i potvrđeno kliničkom studijom i studijom bioekvivalence prilikom njegove registracije u ALIMS-u, a i već pola godine se nalaze na pozitivnoj listi RFZO-a.


Onemogućavanje našeg učestvovanja u javnom nadmetanju prekršli ste član 10. ZJN gde je "naručilac dužan da u postupku javne nabavke omogući što veću konkurenciju a posebno ne može onemogućavati bilo kojeg ponuđača da učestvuje u postupku javne nabavke neopravdanom upotrebom pregovaračkog postupka niti korišćenjem diskriminatorskih uslova, tehničkih specifikacija i kriterijuma.". 

Kao domaći proizvođač navedene lekove možemo ponuditi po znatno nižim cenama i time napraviti uštede u budžetu.

Odgovor:
Tehničku specifikaciju celokupne javne nabavke-nabavka lekova Lista A i A1/RFZO,po partijama,u otvorenom postupku JN br. 11/14 OP-oblikovane u 667 partija, obrazovali smo isključivo prema našim dosadašnjim višegodišnjim potrebama, prvenstveno prema zahtevima naših pacijenata, te prema receptima sa kojima smo se susreli u dosadašnjem radu. 
Kako se sa receptima na kojima je Vaš lek, zaštićenog imena CARDIPINE, kao i sa ostalim lekovima koje ste naveli, u dosadašnjoj praksi nismo susretali, nismo mogli da predvidimo potrebe pacijenata za ovim lekovima, kao i eventualne potrebne količine u budućnosti.

Čim se prvi put pojavi potreba za nekim od ovih lekova, kao i za bilo kojim novim lekom, mi ćemo putem nabavki malih vrednosti obezbediti našim pacijentima potrebne količine.
                                                                                                Dom zdravlja „Dr Janoš Hadži“ Bačka Topola
                                                                                                                Komisija za javne nabavke
