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I   IZMENA I DOPUNA KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA JAVNU NABAVKU MATERIJALA ZA DIJALIZU JN 12/16 OP

-Dopuna kod partije broj 6: dodaje se “maksimalna koncentracija peracetatne kiseline do 0,35%” pa sada partija 6 glasi: “Sredstvo za hladnu sterilizaciju i dekalcifikaciju mašine- peracetalna kiselina u kalnisterima od 10 litara, za dezinfekciju mašine AK 200 ULTRA S i INNOVA- maksimalna koncentracija peracetatne kiseline do 0,35%”

Naime, veća koncentrovanost dezinficijensa za hladnu sterilizaciju mašine može oštetiti ultrafilter aparata, smanjiti mu efikasnost i rok trajanja, povećati učestalost zamene i time ne samo ugroziti bezbednost pacijenta neefikasnom filtracijom dolazne vode iz reverzne osmoze, kao i dovesti u pitanje ekonomičnost nabavke zbog učestalijeg menjanja istog, koji se jačim sredstvima oštećuju.

-Dopuna kod partije broj 9: dodaje se” dostaviti sertifikat analize na ime proizvođača, u kome stoji da je ponuđeno dobro testirano u 2016. godini i  da je proizvedeno u skladu sa evropskom farmakopejom.”, pa sada partija 9 glasi:

“Suvi bikarbonat u odgovarajućem pakovanju, 720g za aparate Hospal Innova – proizveden u skladu sa Evropskom farmakopejom sa zaštitnim kapicama –dostaviti sertifikat  analize na ime proizvođača, u kome stoji da je ponuđeno dobro testirano u 2016. godini i  da je proizvedeno u skladu sa evropskom farmakopejom.”

Komisija za javne nabavke
