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Назив наручиоца: Дом здравља „Др Јанош Хаџи“ Бачка Топола

Адреса наручиоца: Светог Стефана 1, 24300 Бачка Топола

Интернет страница наручиоца: www.dzbt.co.rs
Број: 01-1054

Дана: 20.05.2013. године

На основу члана 36. став 7. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС бр. 124/2012), наручилац Дом здравља „Др Јанош Хаџи“ Бачка Топола објављује следеће:
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА 
ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
	Јавна набавка фармацеутских производа, шифра 33600000 и 33196000 - лекови који се издају  на лекарски рецепт са Листе лекова Републичког фонда за здравствено осигурање у оквиру Правилника о Листи лекова и поједина помагала која се издају на рецепт у складу са Правилником о медицинско-техничким помагалима који се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања - хитна набавка због потребе хитне снабдевености лековима ради попуњавања резерви.




Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену: 

( основ из члана 36. Закона):

Члан 36. став 1. тачка 3) Закона о јавним набавкама

- ако због изузетне хитности проузроковане ванредним околностима или непредвиђеним догађајима, чије наступање ни у ком случају не зависи од воље наручиоца, наручилац није могао да поступи у роковима одређеним за отворени или рестриктивни поступак. Околности које оправдавају хитност не могу бити у било каквој вези са наручиоцем.
 С обзиром да је изменама Закона о здравственом осигурању ("Сл.гласник РС",  бр.119/12) утврђено да ће РФЗО обављати послове централизованих јавних набавки у име и за рачун здравствених установа из Плана мреже здравствених установа и да здравствене установе не могу набављати робе и услуге за које РФЗО у име и за рачун установа спроводи централизоване јавне набавке (члан 212а, став 1, 2. и 3), да смо на захтев Института за јавно здравље „Др Милан Јовановић Батут“ благовремено доставили План  потреба  лекова  за  2013.  годину у циљу  спроводјења  централизованог  поступка  јавне  набавке  лекова који се издају на рецепт, да је уговор са РФЗО касно закључен, да смо тек по ступању на снагу Уредбе о планирању и врсти роба и услуга за које се спроводе централизоване јавне набавке обавештени да се у 2013. години неће спроводити централизована јавна набавка лекова са Листе лекова за потребе апотека, да  у законском року није објављен Списак наручилаца који ће бити изузети из примене Закона о јавним набавкама у овој години и да је Минстарство здравља упутило захтев да се државне 
апотеке  ове године изузму од примене закона о јавним набавкама, нисмо били у могућности да поступимо у роковима одређеним за отворени или рестриктивни поступак јавне набавке фармацеутских производа. Резерве лекова смањене су испод законског минимума, због чега је снабдевеност лековима угрожена, па је стога неопходан преговарачки поступак за хитну набавку лекова и појединих помагала у циљу хитне снабдевености осигураних лица до окончања поступка јавне набавке у складу са Законом.   

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:

- Phoeniх Pharma d.o.o. Beograd, Боре Станковића 2,  

- Erma d.o.o. Beograd, Аутопут за Нови Сад 96, 
- Хемофарм д.о.о. Вршац, Београдски пут б.б.

- Здравље Лифе д.о.о. Нови Сад, Бранка Бајића 9 
- Ветпром а.д. Сомбор, Вовођанска 54

- Вега д.о.о. Ваљево, Вука Караджића 41

- Фармација Корп Интернационал д.о.о. Нови Сад, Футошки пут 95

- Медиком д.о.о. Шабац, Поцерска 3

- Пхармасвисс д.о.о. Београд, Батајнички друм 5А

- Ацтерна д.о.о. Београд, Цара Душана 28

- НС Фарм д.о.о. Нови Сад, Ђорђа Зличића 12

Остале информације:

Понуде достављају најкасније до уторка 28.05.2013. године до 09.00 часова. Јавно отварање понуда је истог дана у 10,00 часова. Преговарање ће се одржати у уторак 31.05.2013 године са почетком у 10,00 часова у просторијама управне зграде Дома здравља „Др Јанош Хаџи“ Бачка Топола, Светог Стефана 1.

                                                                                Овлашћено лице наручиоца:

                                                                                             Д и р е к т о р

                                                                                     Др мед Ађански Јанош

                                                                                       спец.опште медицине
