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Dana: 19.07.2017.godine
Broj:   01-1666



PREDMET: 
DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA U POSTUPKU JAVNE NABAVKE 
KUPOVINA ЕVRO PREMIUM BMB 95,  EVRO DIZEL, TNG
JN 12/17 OP



PITANJE 1 :
Poštovani, 
Vezano za objavljenu javnu nabavku za isporuku goriva ,obraćamo se za pojašnjenje konkursne dokumentacije u delu:
4.11 ROK VAŽENJA PONUDE I 4.12 SREDSTVA FINANSIJSKOG OBEZBEĐENJA
Konkursnom dokumentacijom je navedeno da rok važenja ponude ne može biti kraći od 60 dana od dana otvaranja ponuda –dok je za rok važenja menice za ozbiljnost ponude navedeno da rok važenja menice je 30 dana od dana otvaranja ponuda što se ne poklapa sa rokom važenja ponude.
Molimo za odgovor koliki je rok važenja menice kako bismo dostavili adekvatno sredstva obezbeđenja za ozbiljnost ponude.

ODGOVOR 1 :
Izmenjena Konkursna dokumentacija  za podnošenje ponuda za javnu nabavku dobara- kupovina evro premium 95, evro dizel, tng- u otvorenom postupku broj: JN 12/17 OP, pod del. brojem: 01-1473 od 19.07.2017. godine, na strani 11., pod tačkom: 4.12 menja se i glasi:
Ponuđači uz ponudu dostavljaju:
- blanko sopstvenu menicu koja mora biti evidentirana u Registru menica Narodne banke Srbije, za ozbiljnost ponude. Menica mora biti overena pečatom i potpisana od strane lica ovlašćenog za zastupanje,  sa naznačenim iznosom od 10 % od ukupne vrednosti ponude bez PDV-a . Rok važenja menice je 60 dana od dana otvaranja ponuda , kao garancija da ponuđač neće menjati ili povući svoju ponudu ili odbiti da potpiše Ugovor ukoliko njegova ponuda bude izabrana kao najpovoljnija. Dostavljaju svi ponuđači.
Naručilac će unovčiti menicu datu uz ponudu ukoliko: 
Ponuđač nakon isteka roka za podnošenje ponuda povuče, opozove ili izmeni svoju ponudu 
Ponuđač kome je dodeljen Ugovor blagovremeno ne potpiše Ugovor o javnoj nabavci
Ponuđač kome je dodeljen Ugovor ne podnese sredstvo obezbedjenja za dobro izvršenje posla u skladu sa zahtevima iz konkursne dokumentacije.
Ukoliko ponuđač ne dostavi menicu ponuda će biti odbijena kao neprihvatljiva.

- blanko sopstvenu menicu koja mora biti evidentirana u Registru menica Narodne banke Srbije za dobro izvršenje posla - Izabrani ponuđač se obavezuje da u roku od 7 dana od dana zaključenja Ugovora preda naručiocu blanko sopstvenu menicu koja mora biti evidentirana u Registru menica Narodne banke Srbije za dobro izvršenje posla. 
Izdaje se u visini od 10% od ukupne vrednosti Ugovora bez PDV-a, sa rokom važnosti koji je 30 dana duži od isteka roka za konačno izvršenje posla. Ako se za vreme trajanja Ugovora promene rokovi za izvršenje ugovorne obaveze, važnost blanko sopstvene menice za dobro izvršenje posla mora da se produži. Naručilac će unovčiti blanko sopstvenu menicu u slučaju da ponuđač ne bude izvršavao svoje ugovorne obaveze u rokovima i na način predviđen ugovorom. Podneta blanko sopstvenau menica ne može da sadrži dodatne uslove za isplatu, kraće rokove, manji iznos ili promenjenu mesnu nadležnost za rešavanje sporova. 

PITANJE 2:
Poštovani,
Molim za ispravku Obrasca br.12
Definisati da li ponuđač dostavlja bankarsku garanciju za dobro izvršenje posla ili menicu kako se navodi u daljem tekstu Obrasca br.12.Takođe ispraviti I  u Obrascu br.13 .

ODVOVOR 2:
Izmenjena Konkursna dokumentacija  za podnošenje ponuda za javnu nabavku dobara- kupovina evro premium 95, evro dizel, tng- u otvorenom postupku broj: JN 12/17 OP, pod del. brojem: 01-1473 od 19.07.2017. godine, na strani 27., Obrazac br.12. pod tačkom 12.1. menja se i glasi:
12.1. OBRAZAC IZJAVE PONUĐAČA DA ĆE PRILOŽITI INSTRUMENT OBEZBEĐENJA - BLANKO SOPSTVENU MENICU ZA DOBRO IZVRŠENJE POSLA
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